



**Лента
новостей** 2
стр.



**Сказка
в бронзе** 2
стр.



**Ёлочка
с иголочки** 3
стр.



**Реклама,
объявления** 4
стр.

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 150 раз в год

Суббота, 6 декабря 2014 г.
№ 141 (17408)
цена 5 руб. 17 коп.
(в розницу цена договорная)

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
департамент информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

Метели пролетели

над городом, укутав Ишим снежным покрывалом. Но у специалистов «Спецавтохозяйства» работы по уборке снега отлажены до мелочей. Круглосуточно две бригады занимаются расчисткой дорог, задействовано более 20 единиц техники. Графики работы корректируются по мере выпадения осадков.

– Основная задача в зимний период – содержание магистралей в нормативном состоянии, обеспечение безопасности движения и доступность проезда автотранспорта, в первую очередь общественного, – подчеркнул директор МБУ «Управление ЖКХ г. Ишима» Николай Добрынин.

Сразу после обильного снегопада все силы «САХа» были брошены на расчистку городских улиц, в приоритете – магистрали с интенсивным и автобусным движением, остановочные комплексы, парковочные места, затем – периферия. По словам директора МУП «Спецавтохозяйство» Александра Якушева, основное затруднение при снегоуборочных работах создают автолюбители – не уступая дорогу работающей спецтехнике, они могут спровоцировать ДТП. Специалисты предприятия обращаются к владельцам автотранспорта с просьбой не бросать личные автомобили вдоль муниципальных дорог – это значительно осложняет процесс уборки города.

Как сообщил Николай Добрынин, за работой «САХа», а также предприятий, собственников торговых точек и управляющих организаций, которые обязаны своевременно убирать снег на прилегающих территориях, ведётся постоянный контроль. Оперативно отрабатываются и поступающие от горожан просьбы о расчистке второстепенных дорог. С 5 декабря начался вывоз снега на полигон. Ежедневно с городских улиц будет транспортироваться не менее 700 тонн снега.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.



Периодика со скидкой

С 5 по 15 декабря во всех отделениях почтовой связи проводится Всероссийская декада подписки, в течение которой ишимцам могут выписать центральные, областные, а также местные газеты и журналы со скидкой в 5-10 процентов.



**Цена комплекта
газеты «Ишимская правда»
на первое полугодие 2015 г.
в эти дни составляет
395 руб. 28 коп.,
для льготных категорий –
329 руб. 76 коп.**



Разные, но равные

Весело прошёл в «Академии детства» праздник, посвящённый Всемирному дню инвалидов. В прошлую субботу сюда пригласили воспитанников детских садов, а также детей с ограниченными возможностями здоровья, не посещающих дошкольные учреждения.

Мероприятие для ребятшек организовали сотрудники детского сада № 9, где работает экспериментальная площадка «Воспитание толерантности у детей старшего дошкольного возраста», и волонтеры филиала ТюмГУ в Ишиме.

Праздник открылся театрализованным представлением «Царевна Несмеяна», которое подготовили и показали воспитатели. Активное участие в нём принимали и дети: помогли рассмешить царевну, играли в подвижные и развивающие игры, танцевали, читали стихи. В конце представления были подведены итоги конкурса рисунков «Мир за нашим окном», на него представили работы воспитанники детских садов города. Все участники получили подарки.

Затем для родителей состоялся кинолекторий, к просмотру был предложен документальный фильм «О любви» – в нём дети-инвалиды рассказывали о себе, своей жизни и мечтах. В это время маленькие го-



сти праздника играли в разнообразные весёлые игры. Мероприятие завершили шоу мыльных пузырей и спетая всеми участниками песня «Мы желаем счастья вам». В память о добром празднике каждый ребёнок унёс домой игрушку.

Марина СЕРГЕЕВА.

«Сердце в ладонях»

Такой эстрадно-цирковой концерт подарила студия «Мечта» зрителям в День инвалидов.

Прозвучали песенные композиции в исполнении Юлии Чальцевой и Сергея Смердова, хора местной организации Всероссийского общества слепых, принял участие в программе и хореографический

ансамбль «Сказка» Ольги Чальцевой. Песни, яркие танцевальные и цирковые номера впечатлили всех зрителей. Захватывающим получилось начало концерта. Открыл его видеосюжет «Жажда жизни», который стал эпиграфом программы. У героя акробатической постановки нет ноги, героиня – без руки, но это не помешало инвалидам подготовить для публики великолепный номер и показать красивые трюки. Главное, что требуется человеку в жизни, это надежда и вера, чтобы преодолеть себя, побороть свои слабости и болезни. На этой жизнеутверждающей ноте и была выстроена вся программа.

Не менее ярким и трогательным получился финал, когда ростовые куклы вручали детям, пришедшим в цирк, воздушные шары и сладкие сюрпризы.

Елена ТЮМЕНЦЕВА
Фото Василия БАРАНОВА.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **АПК** ► В Ишимском районе проводится месячник по подготовке семенного материала. Для посевной-2015 необходимо подготовить почти 22 тысячи тонн семян. Большая часть этого объёма – 20 328 тонн – уже прошла проверку, кондиционными признано 4 028 тонн зерна. Работу по доведению семенного фонда до кондиционных стандартов, очистке его от сорняков и других примесей растениеводы завершат к апрелю 2015 года. По программе сортообновления в семеноводческих хозяйствах области, в том числе в местных ООО «Опёновское», ФГУП «Ишимское», ООО «Ишимагропродукт», ООО «Черемшанское» и ЗАО «Племзавод «Юбилейный», на обмен ишимские аграрии планируют приобрести 1 100 тонн семян.

► САМОЗАНЯТОСТЬ ►

Двенадцать безработных Ишима и Ишимского района получили в 2014 году государственную поддержку по 58,8 тыс. рублей каждый на развитие своего дела. Востребованными у бизнес-новичков оказались такие направления как парикмахерские услуги, оптовая торговля стройматериалами и розничная – продовольственными и непродовольственными товарами, ремонт бытовых электроизделий, обслуживание легковых автомобилей, предоставление бухгалтерских и юридических услуг. Стоит напомнить, с прошлого года спектр содействия в области самозанятости расширился. Финансовая помощь теперь выделяется и на создание безработными, открывшими предпринимательскую деятельность, дополнительных рабочих мест. Благодаря этому двое ишимских предпринимателей обеспечили работой трёх человек.

► ПРОФИЛАКТИКА ►

За одиннадцать месяцев 2014 года в Ишиме и Ишимском районе выявлено 69 новых случаев ВИЧ-инфекции (51 – в городе, 18 – в районе), 32 из них – у женщин. В консультативно-диагностическом кабинете по работе с ВИЧ-инфицированными сейчас необходимая терапия назначена 85 пациентам, в том числе четырём детям, родившимся от инфицированных матерей. На бесплатной основе они получили противовирусные препараты и проходят общеукрепляющее лечение. Всего же на территории Ишима и района на сегодня зарегистрировано 655 носителей ВИЧ-инфекции.

► **АНОНС** ► Фестиваль национальных культур «Всегда разные, всегда вместе» состоится в районном Дворце культуры 14 декабря. Мероприятие организовано в рамках закрытия Года культуры. Специально к празднику готовится выставка декоративно-прикладного творчества, также на нём будут представлены национальные блюда. Своё мастерство на сцене покажут самодеятельные коллективы района, заявляя на участие в празднике поступили практически из всех поселений. (Соб. инф.).

С самым важным – на приём

1 декабря по всей стране прошёл Единый день приёма граждан в общественных приёмных партии «Единая Россия». В Ишиме с рабочим визитом побывал депутат Государственной думы Иван Квитка. Он обсудил вопросы социально-экономического развития территории с руководством города, встретился с депутатами городской думы и выслушал просьбы горожан.

У Ишима хороший потенциал

Глава города Фёдор Шишкин рассказал парламентариям о ходе программы дорожного строительства на территории муниципального образования, о переселении граждан из ветхого и аварийного жилья и сделал акцент на реализации инвестиционных проектов: их более 40 на территории муниципалитета, общий объём инвестиций составляет 1,5 млрд рублей. Ещё более 10 наименований – в списке планируемых к реализации. Одним из важных для города считается проект кирпичного завода: в настоящее время ведётся строительство основного здания, приобретено оборудование для производства керамического кирпича.

На встрече с народными избранниками обсуждались темы модернизации производства, развития машиностроительной отрасли, увеличения налоговой базы городского бюджета, подготовки высококвалифицированных рабочих кадров. Заместитель председателя Тюменской областной думы Виктор Рейн, который также принимал участие в совещании, подчеркнул, что одной из задач региона является дальнейшая интеграция с северными округами, создание прочных рыночных связей.

– У Ишима есть побратимы среди населённых пунктов Белоруссии, Северного Казахстана, США, можно воспользоваться этой практикой для завязывания контактов с северными городами, – предложил Иван Квитка.

Предложение было встречено с одобрением. В целом, по словам депутата Государственной думы, у Ишима хороший потенциал развития: в городе успешно решается жилищный вопрос, совершенствуется инфраструктура, высокий уровень благоустройства,



сформирован сбалансированный и социально ориентированный бюджет.

Основные вопросы – о жилье

На личный приём к руководителю Межрегионального координационного совета партии, депутату ГД РФ Ивану Квитке обратились более десяти ишимцев. Большинство вопросов касались улучшения жилищных условий.

Так, сотрудница областной больницы № 4 более двадцати лет стоит в очереди на получение жилья как работник бюджетной сферы. Женщина интересуется, когда она сможет переехать в благоустроенную квартиру. Подобный вопрос прозвучал и от сотрудницы городской стоматологии. Иван Квитка и глава администрации города Ишима, секретарь местного отделения партии Фёдор Шишкин пояснили, что предоставление жилья осуществляется в рамках действующего законодательства: всем, состоящим на учёте на предоставление жилья, необходимо вовремя проходить перерегистрацию, квартиры предоставляются строго в порядке очереди.

Ходатайствовали ишимцы и об оказании материальной помощи, содействии в разрешении жилищно-коммунальных проблем. Все обращения поставлены на контроль, граждане получают письменные ответы в установленные сроки.

– Темы обращений, с которыми жители приходят в региональную и местные общественные приёмные партии, можно разделить на несколько основных направлений. Это, прежде всего, вопросы жилищно-коммунального хозяйства, предоставления жилья, социального обеспечения. В большинстве случаев личное участие депутатов позволяет компетентно разобрать ситуацию, дать консультацию и выявить пути решения проблемы. Ни одно из обращений не остаётся без внимания. В итоге каждый посетитель получает реальную помощь со стороны партии, а также, в зависимости от характера проблемы, юридическую, консультативную и другую поддержку, – подытожил результаты приёма депутат.

Выслушать и помочь

Глава Ишима, секретарь политсовета Ишимского городского

местного отделения ВПП «Единая Россия» Фёдор Шишкин также встретился с населением в общественной приёмной партии.

Татьяна Щербакова поинтересовалась сроками газификации двух жилых домов: по ул. Деповской, 63 и по ул. Красина, 48. Специалисты департамента по городскому хозяйству разъяснили, что ОАО «Газпром газораспределение Север» в рамках программы газификации в 2015 году планирует строительство подводящего газопровода по ул. Красина. Тогда же, согласно муниципальной программе «Развитие инженерных сетей», запланированы строительно-монтажные работы по газификации ул. Деповской. Проектная документация по переводу с ГБУ имеется. Возможно, голубое топливо придёт по вышеуказанным адресам уже в следующем году.

Любовь Шелягина обратилась за содействием в исправлении недоработок, возникших во время ремонта кровли в доме № 68 по ул. Красная Заря. Женщина также попросила включить дом в программу ремонта в рамках закона 185-ФЗ. Глава города поручил департаменту по городскому хозяйству создать комиссию и провести обследование крыши дома. В случае выявления недостатков – выполнить работы в полном объёме. Также департаменту рекомендовано рассмотреть возможность включения данного дома в программу капремонта.

Поручения департамент по городскому хозяйству получил и после визита пенсионерки Татьяны Сайкиной, которая обратилась за помощью в проведении центральной канализации. Решение данного вопроса будет зависеть от наличия финансирования в 2015 году.

Марина СЕРГЕЕВА.

Фото Василия БАРАНОВА.

Сказка в бронзе

Московский художник-скульптор Сергей Полегаев представил в администрации Ишима эскиз памятника Петру Ершову.

В 4,5-метровой скульптуре, выполненной из тонированной бронзы, Ершов будет изображён на рыбе-ките. Слева от него расположится Конёк-горбунок, со спины – Жар-птица. В основу внешности поэта лёг портрет кисти Николая Маджи, работавшего учителем рисования в Тобольской губернии. Отлитый на средства спонсоров памятник будет установлен на площади, прилегающей к Культурному центру Петра Ершова. К слову, по решению главы города в следующем году от ул. Советской до музыкальной школы появится пешеходный бульвар из брусчатки, который украсят газоны, скамейки и цветники. Открытие монумента будет приурочено к 200-летию П.П. Ершова и совпадёт с проведением X Международной премии им. П.П. Ершова и Днём города, которые состоятся в июне.

По данным сайта www.ishim.admtymen.ru.



Красноярск – Ишим – Донбасс

Фуру с гуманитарной помощью для жителей Донбасса встречали 2 декабря в Ишиме. Основная часть 20-тонного груза, состоящего из тёплых вещей и медикаментов, формировалась в г. Красноярске. А пополнялся он в других городах во время остановок по пути следования. Как пояснил специалист городского Центра развития Владимир Горячкин, первоначально планировалось, что грузовик пройдёт через Тюмень, где его уже ждали добровольцы и сотрудники общественных организаций. Однако маршрут был изменён и фура пошла на Казань через Ишим. В нашем городе встречу организовал заместитель главы города по социальным вопросам Владимир Белоусов. Гостей принимали сотрудники автошколы ДОСААФ Алексей Бахолдин и Александр Григорьев, ветеран боевых действий Сергей Волосков, а также отец Владимир из Никольского собора. Они заправили автомобиль и также оказали посильную помощь жителям Донбасса. Как рассказали встречавшим водителям грузовика, данная акция не первая и далеко не последняя. Фуры с продуктами и медикаментами для ополченцев и гражданского населения Украины волонтеры Красноярска собирают с июня этого года. Планируется, что в начале следующего года они отправят в Донбасс уже колонну – из нескольких автомобилей.

Юлия КРОО.

Ёлочка с иголки

Люди творческие празднику заранее рады. Многие мастерицы шьют, вяжут, клеят, лепят и даже расписывают новогодние сувениры ещё с осени. Но и сейчас не поздно задуматься о том, чтобы сделать близким приятный сюрприз в виде ёлочки ручной работы.



Анастасия Корытько работает помощником воспитателя в детском саду № 19. И сколько себя помнит, увлекается рукоделием. Любовь к труду привила ей любимая бабушка Ульяна Климентьевна Нянькина, она же научила внучку всему, что умеет сама: шить и вышивать, вязать ажурные салфетки.

— Раньше такие работы были единственной возможностью укра-

сить дом: в магазинах ничего не было. А теперь столько возможностей для творчества: можно приобрести любые материалы, а интернет полон самыми разными идеями, — улыбается Анастасия.

Сейчас молодая мастерица находит время для любимого увлечения почти каждый день, хотя порой это непросто: с супругом Виталием Анастасия воспитывает шестилет-

него сынишку Диму и семимесячную дочь Валерию.

— Я всерьёз занялась рукоделием, когда первый раз пошла в декретный отпуск, — вспоминает А. Корытько. — А когда сын подорос, уже вместе с ним вечерами делали разные поделки на выставки в детском саду или к каким-то мероприятиям. Сейчас обычно свободный час я нахожу по вечерам, когда дети

МАСТЕР-КЛАСС

Итак, нам понадобятся: ватные диски (их количество зависит от размера вашей ёлочки), степлер и скобы для него, клей «Момент» или клеевой пистолет, бусинки и лента или тонкая мишура для украшения, белый картон для конуса.



Сворачиваем из картона конус и скрепляем его клеем. Края аккуратно подравниваем. Каждый ватный диск сворачиваем вчетверо и скрепляем степлером. Получатся лепесточки-иголки для ёлки.



Затем лепесточки приклеиваются рядами к конусу, снизу вверх.



Когда ёлочка будет полностью собрана, приступаем к украшению. На лепесточки аккуратно клеим яркие бусинки, из ленты или кусочка мишуры сворачиваем верхушку — бант или звездочку — и крепим.

уже спят: делаю цветы из бисера и капрона, вышиваю бисером иконы. Эта работа долгая и кропотливая, но и получается очень красиво.

Новогодние праздники — одни из любимых в семье Корытько. Поэтому к ним здесь начинают готовиться заранее. Уже сейчас у Анастасии готовы несколько сувениров, которые она подарит родным и близким. А сколько не-

обычных и очень красивых ёлочек она сделала за последний месяц: из ткани, ватных дисков, лент, кофейных зёрен и высушенных апельсиновых долек... Красивые и ароматные, они украсят любой интерьер. Одну из таких ёлочек ручной работы Анастасия предлагает сделать и вам.

Юлия КРОО.
Фото Василия БАРАНОВА.

Лицом к ребёнку

Общественный совет города с 2009 года поручил Розе Ивановне Загнеевой участвовать в работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города. В ноябре этого года было заслушано её сообщение о работе данной комиссии на заседании общественного совета. Данной комиссией руководят заместитель главы города по социальным вопросам В.Б. Белоусов, ответственный секретарь комиссии Л.А. Прокопьева. Комиссия работает в четком режиме, согласно плану работы, каждый член комиссии получает пакет материалов и повестку заседания. Как правило, в повестке дня ставятся два вопроса: тематические и рассмотрение административных материалов, направленных МО МВД России «Ишимский». На заседания приглашаются учащиеся вместе с родителями и представители образовательных учреждений. Среди тематических вопросов: «Об эффективных механизмах сотрудничества педагогической и родительской общественности», «О занятости детей в летний период» и т.д. Рассматриваются результаты рейдов в семьи, профилактическая работа специалистов всех ведомств, проводятся мероприятия, направленные на повышение правовой грамотности несовершеннолетних и их родителей. Комиссия практикует проведение межведомственных семинаров, общегородских родительских собраний на базе МО МВД «Ишимский», заседания круглых столов, «открытый микрофон» на

тему: «Воспитаем здоровую молодежь». Разработаны рекомендации для родителей, выпускаются буклеты «О правах детей», «Защитим самое дорогое — своих детей».

За 9 месяцев 2014 года комиссией организовано и проведено 32 заседания (18 плановых и 14 внеплановых), рассмотрено 42 тематических вопроса, 310 административных материалов: в отношении несовершеннолетних — 60, родителей — 241, иных лиц — 9.

По результатам обращений трудоустроено через МАУ «Центр развития» 56 подростков. Семь ребят прошли реабилитацию по проекту «Ступени», двое — в центрах «Милосердие» и «Единство». Мероприятия, проводимые специалистами МАУ «Центр профилактики наркомании», посещают 47 человек. В тренажерных залах стадиона «Центральный», СК «Локомотив», культурно-спортивного комплекса занимаются 32 человека. Трудоустроено 15 мам и пап, пролечен (получил консультацию) у врача-нарколога 21 родитель. В общественную приёмную по защите прав детства обратилось 30 человек.

В сравнении с прошлым годом отмечено снижение по количеству административных материалов и правонарушений имущественного характера несовершеннолетними. Тем не менее необходимо усилить профилактическую направленность в работе с трудными подростками. Чтобы было как можно меньше нарушений подростков и административных материалов, заседаний

комиссии, нужно чаще проводить тематические мероприятия, направленные на здоровый образ жизни и соблюдение законодательства.

Кого приглашают на комиссию? Тех, кто поддаётся негативному влиянию или совершил преступление по незнанию. Например, нашёл ребёнок мобильник и положил в карман. Вроде бы, ничего страшного? Но на деле он становится подозреваемым в краже. Приглашают подростков, которые совершают преступления намеренно, в основном это воровство. Чаще всего приглашают ребят, задержанных в состоянии алкогольного опьянения. Это статьи административных нарушений, на родителей налагается штраф.

В качестве примера: заседание № 37 от 21 октября, рассматривалось 18 административных материалов: десять подростков задержаны пьяными, четверо — за хищение вещей из магазина, один нецензурно выражался в общественном месте, другой систематически прогуливал уроки, третий нанёс побои, родительница, приглашённая за содержание квартиры в антисанитарном состоянии. Отдельно рассматривался вопрос о направлении в специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа трёх подростков. Следователи СО МО МВД «Ишимский» доложили о случившемся и предоставили доказательные материалы дела. После нелёгкого разговора с подростками об их безразличных поступках члены комиссии единогласно решили оставить ребят дома, дать им

шанс исправиться и продолжить учёбу в своих учебных заведениях. Хочется верить, что доверие членов комиссии они оправдают. Представителям школ было предложено продолжать работу с детьми и их родителями, использовать методические рекомендации для целенаправленного воздействия на личности трудных детей и подростков. С целью объективного фиксирования индивидуальных достижений школьников в современный учебный процесс добавили нововведение — портфолио. Это своеобразный дневник достижений подростков, поступков, оценок своего поведения, выражение жизненной позиции. Необходимо заинтересовать подростков в его оформлении и ведении: регулярно записывая свои результаты и достижения, они будут стремиться к новым успехам, стараться осмыслить каждый новый шаг.

Какие советы можно дать родителям? Главное — держать своего ребёнка под контролем. Нужно максимально организовать досуг ребёнка, постоянно интересоваться его делами и увлечениями, поддерживать с ним постоянный контакт, знать, с кем он общается, где проводит время. Вернуть современному поколению любовь к книге, источнику знания.

Членами общественного совета были заданы вопросы и внесены предложения. Так, было предложено восстановить ранее существовавшую форму работы общественного университета молодой семьи, организовать родительский всеобуч



в школах, активизировать обследование условий жизни юных правонарушителей, активнее защищать права детей. Интересовал вопрос о состоянии преступности среди несовершеннолетних. Внесено предложение о необходимости возвращения комитета по образованию, который стал бы объединяющим и направляющим центром работы образовательных учреждений города — тогда бы многие вопросы, касающиеся несовершеннолетних и защиты их прав, решались своевременно.

Оказывать помощь в воспитании подрастающего поколения должны мы все, а не только комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав. От нашей с вами гражданской позиции зависит будущее наших детей.

Если ваши права нарушаются и вам необходима помощь, позвоните, здесь вам помогут: телефон «Доверие» — 2-17-09, 2-17-87. Служба экстренного реагирования 7-43-91. Круглосуточный бесплатный телефон «Доверие» 8-800-200-01-22.

Светлана ВОЙТОВА.



С юбилеем!

Поздравляем дорогую бабушку **Базилевич Евгению Афанасьевну** – с 85-летием!
Прекрасный праздник – 85!
Так хочется сегодня пожелать
Всего Вам в жизни только наилучшего:
Достатка и тепла, благополучия!
Все дни, как этот, пусть будут светлы,
Событий только радостных полны
И ждёт Вас обязательно везение,
Чудесным остаётся настроение!

За то, что Вы мудры и справедливы, за сердца доброту от нас – спасибо!
С огромным уважением, любовью, Вам – счастья, долголетия, здоровья!
Вся любящая семья: сноха, внуки, зятья, правнуки.

Поздравляем!

Дорогую, любимую мамочку, бабушку **Ярмоц Ларису Захаровну** – с юбилеем!

Мамочка любимая наша, родная!

С днём рождения все мы тебя поздравляем!

Очень трудно выразить словами то, что у нас сейчас в душе...

Никакими песнями, стихами нам не удивить тебя уже.

Как мы любим, как ты дорога – есть ли где из слов таких строка?!

Просим Бога и благодарим, чтоб без тягот жизнь тебе дарил,

Чтоб жила спокойно, не спеша, не болела б за детей душа,

Чтобы хворь не мучила тебя, знала, чем занять весь день себя,

Не теряла к жизни интерес, рядом папка крутится день весь.

Не сидеть, в окошко не скучать, внуков угощеньями встречать.

На зиму варенья наварить – всю семью душистым одарить!

А потом пельменей налепить, чтобы всё семейство накормить,

Вечерами – книгу почитать и над сериалом повздыхать,

Навязать всем варежек, носков – это ведь не пара пустяков?!

Разве у тебя «всё позади»? Светлых дней немало впереди:

Всех заботой, лаской окружить, постоянно детям нужной быть,

Слышать благодарность от людей – состоит вся жизнь из мелочей.

От души хотим мы пожелать каждый день с улыбкою встречать!

С большим уважением и любовью, твои **дети и внуки.**

Поздравляем!

Любимую маму, бабушку, прабабушку **Налимову Анну Ивановну** – с юбилеем!

С юбилеем, бабушка! Сегодня праздник твой.

Родная, поздравляем тебя мы всей семьёй!

Будь счастлива, бабуля, здорова и бодра!

И пусть на век останется с тобою доброта.

Внуки, правнуки,

семья Налимовых, Ивановых и Хохолоковых.



Творить добро, дарить тепло

Шорохова Валентина Фёдоровна принадлежит к поколению педагогов, фанатичных методистов, талантливых руководителей, неутомимых общественников.

Свою педагогическую деятельность она начала в посёлке Сытомино Сургутского района, затем работала во Второпесьяновской восьмилетней школе. Это было интересное, насыщенное время: общение с детьми, соревнования, экскурсии, концерты. Молодая учительница старалась раскрыть возможности каждого ребёнка, постоянно находилась в поиске новых путей, методов и форм работы.

Энергичная, требовательная ко всем и в первую очередь к себе, Валентина Фёдоровна была приглашена на работу в ГКВЛКСМ города Ишима. Непросто было принять решение и уйти из школы. Но на протяжении своей трудовой деятельности она исключительно добросовестно, творчески относилась к любой работе. И на новом поприще молодой секретарь вдохновляла комсомольцев своими энергией и бодростью духа.

Через несколько лет новый жизненный виток – Валентина Фёдоровна стала директором Дома работников образования. И вновь работа, только не с учениками, а с педагогами. Проводила слёты учителей, развивала движение наставничества, готовила выставки с методическими разработками, встречи с интересными людьми, обмен опытом работы...

Везде Валентине Фёдоровне приходилось самой устраивать



свою судьбу, достигать успеха своим собственным трудом, жить в напряжённой обстановке, но она всегда делала доброе дело, верила в это дело и доводила его до завершения.

В 1976 году Валентину Фёдоровну назначили директором школы-интерната для неслышащих детей.

Стоит ли говорить, насколько возрастает сложность работы и ответственность за её результаты, когда перед тобой школа, в которой учатся дети из разных уголков нашей области. Чем привлечь их, лишённых возможности слышать звуки окружающего мира? Как найти со всеми вместе и с каждым в отдельности общий язык? Как приобщить глухого ребёнка к миру слышащих?

Нужно было приложить немало усилий, чтобы ребёнок с нарушением слуха овладел речью, адаптировался в жизни.

Валентина Фёдоровна сотрудничала и поддерживала связь с ведущими специалистами дефектологии и сурдопедагогики. На базе школы проходили семинары областного и городского значения. Были внедрены программы профессионального обучения. Выпускники выходили из стен школы, имея на руках удостоверение о приобретённой профессии.

Валентина Фёдоровна сплотила и выстроила дружный педагогический коллектив учителей и воспитателей, большая часть которых работает до сих пор.

Сейчас Валентина Фёдоровна на заслуженном отдыхе, но часто приходит в родную школу. Взвешенность суждений, умение видеть хорошее и радоваться жизни во всех проявлениях, истинная мудрость – эти её свойства вызывают искреннее уважение коллег.

По словам Валентины Фёдоровны, она одинаково сильно привязана и к школе, и к дому, счастлива и в своих детях, внуках, и в учениках. Высшей оценкой её труда стали не только звание «Заслуженный учитель РФ», но и признание родителей, учеников, коллег.

В декабре у Валентины Фёдоровны Шороховой юбилей. От всего сердца желаем ей доброго здоровья и успехов во всех начинаниях.

По поручению администрации школы, совета ветеранов
Т. ГРЕБЕНЩИКОВА.

АДВОКАТ.

Телефон

8-952-689-30-67.

Размещение

в газете

рекламы,

объявлений.

Тел. 7-54-48.

E-mail:

ip_reklama@mail.ru

АФИША

Ишимский театр

6 декабря

12.00 – детский спектакль «Милое моё привидение».

7 декабря

18.00 – взрослый спектакль «Чехов про...».

13 декабря

12.00 – детский спектакль «Волшебник Изумрудного города».

14 декабря

18.00 – взрослый спектакль «Он, она, окно, покойник».

20 декабря

12.00 – детский спектакль «История про девочку в красной шапочке».

21 декабря

18.00 – пьеса-шутка для взрослых «Свадьба».

27 декабря

12.00 – детский спектакль «Новогодние приключения Малыша и Карлсона».

ГДК

11, 18 декабря

16.00 – танцевально-развлекательная программа «Ретро».

31 декабря

14.00 – танцевально-развлекательная программа «Ретро» (запись по телефону 2-14-52).

КЗ им. 30-летия ВЛКСМ

14 декабря

18.00 – отчётный концерт вокальной студии «Первые цветы» (вход свободный).

Площадь

у «Трактира на Пушкинской»

20 декабря

11.00 – Никольская ярмарка.

График приёма граждан депутатами

Ишимской городской думы на 8–14 декабря

Ипатенко А.В. (округ № 7, председатель думы) – **9 декабря**, 14.00–15.00, Ишимская городская дума, каб. 315.

Конев С.Г. (округ № 6, заместитель председателя думы) – **8 декабря**, 14.00–15.00, Ишимская городская дума, каб. 314.

Родяшин В.П. (округ № 18, председатель постоянной комиссии по экономике, развитию предпринимательства и малого бизнеса) – **12 декабря**, 11.00–12.00, Ишимская городская дума, каб. 312.

Елизаров Б.Ю. (округ № 1) – **10 декабря**, 15.00–16.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9; 16.00–17.00, ООО «ПодъёмМост-Сервис», ул. Ялуторовская, 90.

Рудаев С.Г. (округ № 5) – **12 декабря**, 15.00–16.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

Квашнин Ю.А. (округ № 8) – **8 декабря**, 15.00–16.00, Ишимская городская дума, каб. 312.

Афанасьев В.Ф. (округ № 10) – **10 декабря**, 14.00–15.00, Ишимская городская Дума, каб. 312; **12 декабря**, 14.00–15.00, СКОШ № 3, ул. М. Садовая, 169.

Утерянный аттестат о среднем (полном) общем образовании 26 Б № 0409426, выданный МОУ СОШ № 4 г. Ишима 22.06.2004 года на имя Труновой Натальи Николаевны, считать недействительным.

Утерянный аттестат о среднем (полном) общем образовании 24 Б № 2593296, выданный МОУ СОШ № 4 г. Ишима 23.06.2006 года на имя Труновой Евгении Николаевны, считать недействительным.

Выражаем сердечную благодарность Морозову А.Т., Дугиной Г.М., Сметанкину Ф.А., Маркеевой Е.Ф. за оказанную помощь и моральную поддержку в организации похорон Завьялова А.Г. Благодарим за поддержку в трудную минуту.

Семья Завьяловых.

МЕХОВАЯ ЯРМАРКА
10 и 11 декабря с 9 до 18 час.
в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ
(ул. К. Маркса, 1)
НОВОГОДНЯЯ АКЦИЯ!
При покупке изделия из меха –
кожаное в подарок!
НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ
Шубы из меха:
Норка, мутон
Женские меховые
головные уборы
Женские кожаные
изделия
Креатив
Распродажа
ШУБЫ ДЛЯ ВАС г. Киров

Уважаемые читатели!

Следующий номер газеты

выйдет в четверг,

11 декабря с. г.

ВСЕ ПО КАРМАНУ

город Киров

12 декабря с 9 до 18 час.

в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ

(г. Ишим, ул. К. Маркса, 1)

Детский трикотаж - от 50 р.

Носки, перчатки - от 20 р.

Нижнее белье, полотенца - от 50 р.

Футболки, майки, туники - от 100 р.

Ночные рубашки, пижамы - от 150 р.

Халаты, рубашки, термобелье - от 300 р.

Бриджи, капри, тапки - от 100 р.

Брюки, трико, шапки, шарфы - от 150 р.

Рейтузы, колготки, лосины - от 100 р.

Кофты, жилетки, костюмы - от 300 р.

Постельное белье, жилетки - от 300 р.

Одеяла, пледы, подушки, шторы - от 350 р.

--- и многое другое---

ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!!!

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор

Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ

тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru

редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо, Елена Тупицына – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.

Время подписания номера в печать по графику – 14.00;

сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.

Отпечатана в филиале «Ишимская типография»

ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 2 923 экземпляра.